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CKONbKO B 3TOM 3HaKe NPSIMOYronbHUKOB?
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BbiBOA:

35-7=(35-95)-2=28
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42 -6=42—-2-4 =36

54 -9 =54-4-5=45
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OTAabiX HA CTOAHKE




PeweHue 3apnauy

Kak noarotoBuTbLCA K peLuieHUuro
3apgavn?
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3agava
Ha cTtosiHKke ObIno 12 asTtomoouneun. Notom

npuexanu ewe 3 asTomoobuns, a 4 aBromoouns
yexanu. CKonbko aBTomoobuneun crtasno Ha CTOSHKe?

bbino -12 aBrT.
[Mlpuexanu - 3 aBrT.
Yexanu - 4 aBr.

Ctano - @ 2 )

12+ 3 12+ 3 -4

? )M
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3agava

1)12 + 3 = 15 (aBT.)
2)15 -4 =11 (aBT.)
12+ 3 -4=11 (aBT.)

OTtBeT: 11 aBTOMOOMNEN cTano
Ha CTOSAHKe.
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o2 3apaHue:

A7

HaAaWUTU Ha C.57 y4yebOHuUKa
3aZlavyy C NOXOXUM
yCcroBuemMm, peLueHume
3anucaTtb BbIpaXeHuewm.

8+2-1=9(Tp.) .




HdononHuTtenbHoe 3agaHue:

63 MMH. -~ 1uyac

27+70 <« 100









B utore:

Yemy yunnuco?

YTO NOHpaBUNOCL?

KTo Mb)KeT ceﬁﬂ noxXBanuTb?
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[lomallHee 3ag4aHue
Ne 5 c. 57
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HayepTuTb B TeTpaau v BbINONMHUTL 3aA4aHue.
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